ERRATA.

The Reader is requested to correct the following Errata, for which the difficulty of the work, and the Editor's distance from the press, will, it is hoped, be a sufficient apology :---

> P. 7, 1. 29, for hau, read han. P. 10, l. 17, for maid, read maad. P. 11, l. 10, for inwit, read in witt. P. 12, l. 32, P. 22, l. 20, P. 24, l. 5, J for hau read han. P. 24, l. 30 (margin), for Mat. ijº. read Mat. uº. P. 30, l. 15, for tayst, read tryst. ----- 1. 26, for presched, read presthed. P. 32, l. 5, for presbod, read presthod. ----- 1. 21, for hau, read han. P. 36, l. 15, for presched, read presthed. P. 37, 1. 32, P. 41, l. 28, 1. 32, P. 42, l. 15, P. 43, l. 31, for maid, read maad. P. 45, 1. 7. P. 56, l. 9, for pilats, read Pilats. P. 57, I. 11, for wuworscippist, read wnworscippist. P. 96, 1. 19, for sem, read seen. P. 102, l. 10, for bydun, read byndun. P. 107, l. 24 (margin), for Capº. iiiº. read Sap. iijº.

P. 110, l. 24, for maid, read maad.